

**14 апреля** на экономико-юридическом отделении прошел круглый стол «Профилактика наркомании, табакокурения и алкоголизма в молодежной среде».

Участниками круглого стола стали: сотрудник УКОН МВД по РД Эчилов М.М., сотрудник отдела просвещения Муфтията РД Курамагомедов Ш. Р, заместитель директора по ВР Мутаилова П.Г., классный руководитель Шахмилов С.З. и обучающиеся специальности «Право и организация социального обеспечения».

В своем выступлении гости призвали студентов быть предусмотрительными в каждом своем поступке, указали на пагубность табакокурения, употребления алкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ. Призвали к самосовершенствованию, не растрачивать время впустую, вести здоровый образ жизни.

Гости привели негативные примеры из жизни людей, употребляющих наркотические средства. Мурад Магомедович рассказал об уголовной и административной ответственности за совершение преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Студенты высказали мнение по обсуждаемой теме и предложили пути решения.

